

同心协力谋发展 合作共赢谱新篇

恒丰银行举办民营企业战略合作签约仪式

本报记者 姜宁

融资贵、融资难、融资慢是制约民营企业发展的老大难问题,近日召开的民营企业座谈会为助力民营企业翻越“融资高山”提供了根本指引和遵循。

15日,恒丰银行在京举办了民营企业战略合作签约仪式,与山东如意科技集团有限公司、中国民生投资股份有限公司、国美控股集团有限公司等15家民营企业签署战略合作协议,为恒丰银行与民营企业战略合作客户的全面深化合作翻开新篇章。

据悉,本次与恒丰银行战略合作的15家民营企业,涵盖高端装备制造、医药、新材料、新零售、精细化工等多个行业。恒丰银行将着力打造“3+6+N”的产品服务体系,即借助存款类、贷款类及现金管理类3类基础性产品,满足客户基本需求;通过深入挖掘战略客户金融需求,增加创新产品的使用,三年内力争达到重点客户的户均产品使用≥6个;依托沿价值链的批发拓展,以点到面不断嵌入客户生产经营各个环节,为民营企业提供N个定制化、个性化的综合金融解决方案。

恒丰银行临时党委书记、董事长陈颖在致辞中表示,恒丰银行作为一家发轫于山东的全国性股份制商业银行,秉承“做实主业、做强本土、做大零售、做细成本”的战略导向,围

绕服务实体经济、支持民营企业发展,不断优化民营企业授信政策,加强资源配置,降低融资成本,创新产品和服务体系。截至2018年10月末,恒丰银行民营企业授信总额9712亿元,贷款余额2443亿元,占全行对公贷款余额的56.74%。今年9月,山东寿光洪涝灾害发生后,恒丰银行为支持灾后重建提供100亿综合金融服务,其中包括三农领域的大量民营企业。

陈颖强调,恒丰银行将坚决落实“两个毫不动摇”,以急企业之需,帮企业之困,解企业之难的担当,全力支持民营企业发展。下一步,恒丰银行将从三个方面全面致力与民营企业共成长:

一是支持民营企业发展,有态度。通过“惠万家”营销活动,以新增实体企业特别是民营企业为重点,配套差异化授信政策,适度放低准入门槛,计划到2020年底,全行新增1万户优质授信客户,民营企业客户占比力争达到三分之二。

二是创新融资服务,有温度。以大型民企为核心,打破信息孤岛,实现政策流、资金流、信息流、物流“四流合一”,在有效管控风险的同时,批量对上下游民营企业客户提供标准化、便捷化的融资服务,营造有温度的融资生态圈,做民营企业贴心的“金融管家”。

三是打造供应链金融服务体系,有速度。基于恒丰银行“金

融云”平台,在已有“光伏贷”“保捷贷”“电子供应贷”“电子保兑仓”“电子订单贷”等产品基础上,进一步开发深受市场认可的产品,为更多民营企业提供高效、便捷的金融服务。

山东如意科技集团有限公司董事局主席邱亚夫表示,该企业海外并购合作曾得到恒丰银行的鼎力支持和帮助,该集团正在转型升级、做强做大,今日与恒丰银行的战略签约不仅全面深化了双方战略合作伙伴关系,而且令人信心倍增、干劲更足。

中国民生投资股份有限公司集团主席李怀珍在发言时表示,近期社会各界对民营企业的关注为民营企业注入了极大的信心和力量。今日与恒丰银行战略合作协议的签订是银企双方进入长期、全面、深入合作的一个崭新开端,希望双方在合作中实现多赢共赢,以良好的业绩回报社会。

随后,在山东省相关领导的见证下,恒丰银行与15家民营企业代表分别签署了战略合作协议。当日,陈颖还与参加活动的民营企业企业家进行了深入座谈。

恒丰银行将以本次签约仪式为契机,进一步深入贯彻落实党中央、国务院和山东省委、省政府的各项决策部署,牢牢把握金融服务实体经济的根本宗旨,充分发挥自身优势,整合各方资源,不断提升民营企业金融服务水平,奋力开启高质量发展新征程。

财金资讯

农行济南分行

优化营商环境提升服务效能

营商环境关乎银行的发展速度和发展质量。农行济南分行深化“一次办成”改革,不断强化责任担当,把营造良好营商环境,作为服务地方经济社会发展,便民、惠民的重要职责,制定出台了包括提高企业开户效率、全面加强渠道建设、优化投融资渠道和效率、全面提升服务质效、维护合规合法金融环境等五个方面20条优化客户服务的措施,受到广大客户和人民群众的好评。

为有效解决企业开办环节多、流程长、费时间的难题,农行济南分行简化开户流程,出台了《优化企业开户服务管理办法》,明确开户办理时限,提高账户审核效率。

农行济南分行与相关部门深度合作,在济南市同业中率先推出企业开办“一站式”全流程服务模式。到目前,农行济南分行已开通市中七贤支行、历下支行营业部两个试点网点,并将逐步在全辖推广。

为优化投融资渠道和效率,农行济南分行扎实推进“便捷获得信贷行动”,对现有信贷审查审批机构和人员

进行重新划分,成立专业作业团队,实现信贷业务审查的专业化、规范化、流程化。

为有效缓解小微企业融资难、融资贵、融资慢的难题,农行济南分行加强“互联网+”技术应用,推出小微企业贷款“微捷贷”。

该行着力拓宽便民服务渠道,建立了覆盖城乡的服务网络,投放自助设备1600余台,居济南同业第1位。还在全省农行率先推出“新一代智慧银行”,使客户体验、服务模式、业务渠道更加“智慧化”。

农行济南分行积极参与社会保障服务,配合城乡居民社会保障改革,编写了《济南市社保卡应知应会》手册,做好社保业务问题解答和处理。

农行济南分行切实维护合规合法金融环境,该行建立主动风险防控体系,不断加强客户信息保护和消费者权益保护,持续做好客户防诈骗工作和风险教育,提高社会公众的金融素养和风险防范意识,履行好农业银行的社会责任。

(陈东林)

泉诚贷 贷来精彩生活

无 无抵押无担保

高 最高额度60万

长 最长期限4年

快 手续简 放款快

购车

家装

家电家具

旅游

教育

客服热线 4006096588
qlbchina.com 微博@齐鲁银行



公众账号



手机银行



齐鲁银行
QILU BANK



消费信贷中心
Consumer Credit Center